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Istrucciones a) Duracion: 1 hora y 30 minutos

b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.

¢) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.

d) Puede usar una calculadora no programable y no grafica.

¢) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para su
obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas..

OPCION B
EJERCICIO 1
a) (1 punto) Represente graficamente el recinto definido por el siguiente sistema de
inecuaciones:
2x+y < 18 [
2x+3y < 26 U
x+y < 16 S
x=20 ; y=20

b) (1 punto) Calcule los vértices de ese recinto.
¢) (1 punto) Obtenga en dicho recinto el valor maximo y el minimo de la funcién
F (x, y) =5x+ 3y. Digaen que puntos se alcanzan.

EJERCICIO 2
(3 puntos) Determine los valores que han de tomar “a@’ y “b” para que la funcion:
Ax+b s x<1

f(x) =
) E]ax2+6x—7 s x=1
sea derivable.

EJERCICIO 3

Parte |

En un cineclub hay 80 peliculas; 60 son de “accién” y 20 de “terror”. Susana elige una pelicula al

azary se lalleva. A continuacion Luis elige otra pelicula al azar.

a) (1 punto) ;Cudl es la probabilidad de que tanto Susana como Luis elijan peliculas de
accion?

b) (1 punto) ;Cual es la probabilidad de que la pelicula elegida por Luis sea de accion?

Parte Il

Se desea estimar, con un error maximo de 0.2 horas, el tiempo medio de estudio diario de los

alumnos de primer curso universitario. Se sabe que la desviacion tipica es de 1 hora y se toma

una muestra aleatoria de 100 alumnos.

a) (1 punto) Calcule el nivel de confianza del intervalo que se obtendra.

b) (1 punto) Calcule el nimero de individuos que debe tener una muestra para asegurarnos
una confianza del 99 %.




